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　市では、４月から組織や担当窓口の一部変更を行いました。主な変更点と、市役所本庁舎
の変更部署のお知らせをします。

●２階と６階の部署の配置に変更はありません。
●黒くぬりつぶした部分は、書庫や空調機械室などのスペースです。

【担当業務】保育所、幼稚園、児童手当、
　　　　　児童相談に関する事務　等

○市役所本庁
■行財政改革の全庁的な調整や取組を実施し、強力に推進するため「行政改革部」を設置しまし
た。（本庁舎３階）

■産業振興課の新エネルギー推進室を、新産業支援や産学官連携等の業務を広く所管する
「新産業支援室」に再編しました。（本庁舎４階）

■生涯学習、青少年育成等の分野で、地域との協働・連携をより深めるため、青少年育成課を
「市民活動支援課」に統合しました。なお、市民活動支援課内に「青少年育成室」を設置しまし
た。（本庁舎４階）

■小中学校の再編を推進するため、教育政策課内に「学校再編推進室」を設置しました。（本庁舎４階）

■定住支援と結婚対策に関する業務を所管する「縁結び定住課」を設置しました。
　あわせて、政策企画課内の「出雲ブランド室」を縁結び定住課に移管しました。（本庁舎５階）

○出雲市立総合医療センター
■経営改善に向けた取組をより総合的、効率的に進めるため、「経営企画課（経営企画係・医事
係）」を「医事課（医事係）」とし、経営企画係を病院総務課の所管としました。

市の組織体制を一部変更しました

【組織体制の主な変更点】

◆主な変更点

■幼稚園・保育所業務の一元化を図るため、幼稚園関係業務を教育政策課（本庁舎４階）から
「子育て支援課」（本庁舎１階）へ移管しました。これに伴い、教育政策課内の幼児教育支援室を
廃止しました。

【担当窓口の変更】

市役所本庁舎　配置図市役所本庁舎　配置図

１階

■幼稚園関係業務を
　「子育て支援課」へ移管【担当業務】定住支援、結婚対策　等

◆主な変更点

5階

■「縁結び定住課」を設置

■「出雲ブランド室」を
　政策企画課（３階）から
　縁結び定住課に移管

◆主な変更点

4階

■青少年育成課を
　「市民活動支援課」へ統合し、
　「青少年育成室」を新設
■教育政策課内に
　「学校再編推進室」を新設し、
　幼児教育支援室を廃止　
■産業振興課の新エネルギー
　推進室を「新産業支援室」に
　再編
■福祉推進課の指導監査室を
　５階から４階東側へ移動

◆主な変更点

3階

■「行政改革部」を設置
■広報情報課を３階西側に移動

おたずね／行政改革部　☎２１－６２６５
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